
Mein Name ist Michael und ich bin im Bereich Brücken- und Ingenieurbau bei der Konstruktionsgruppe Bauen
tätig. Mit unserem Infrastruktur-Team unterstützen wir Bauherrn und Baufirmen mit Beratungs-, Planungs-,
Überwachungs-, Prüfungs- und Managementleistungen über den kompletten Lebenszyklus eines Bauwerks. Mit
unserem interdisziplinären Infrastruktur-Team bieten wir mit der Planung von Ingenieurbauwerken und
Verkehrswegen, der Bauwerksdiagnostik, der Bauoberleitung und Bauüberwachung, der bautechnischen Prüfung
sowie dem Projekt- und BIM-Management Lösungen aus einer Hand. Unser Team der Konstruktionsgruppe Bauen
ist mit über 180 Mitarbeitern/innen an 8 Standorten vertreten. Wir freuen uns darauf Dich kennenzulernen!

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für unsere Standorte in Kempten oder München zum
nächstmöglichen Eintrittstermin einen erfahrenen

Bereichsleiter (m/w/d) Brücken- und Ingenieurbau
DEINE AUFGABEN

Du bist für den Bereich Brücken- und Ingenieurbau in fachlicher, organisatorischer und disziplinarischer Hinsicht
verantwortlich und wirst durch den aktuellen Positionsinhaber für eine allumfassende Heranführung an die
interdisziplinären Führungsaufgaben eng begleitet, sodass die Position mittelfristig eigenverantwortlich
ausgefüllt werden kann.
Du führst bzw. koordinierst alle Teams des Bereichs in enger Zusammenarbeit mit den Teamleitern im In- und
Ausland, u.a. hinsichtlich der Auftragsakquise, der Projektbearbeitung und der Personaleinsatzplanung.
Du trägst die wirtschaftliche Ergebnisverantwortung für den Bereich, wirkst bei der Festlegung der Ziele in
Abstimmung mit der Geschäftsleitung mit und monitorst und steuerst die wirtschaftlichen Entwicklungen. 
Du entwickelst und lenkst die strategische Bereichsentwicklung, u.a. hinsichtlich der Bereichsstrukturen, der
Team- und Personalentwicklung, der fachlichen Ausrichtung und der Entwicklung von Innovationen. 
Du trägst zur gesamtunternehmerischen Entwicklung bei und gestaltest die Unternehmensstrategie in Hinblick
auf einen ganzheitlichen Ansatz in der Infrastruktur aktiv mit. 
Als Gesicht der KB vertrittst Du das Unternehmen in Netzwerken und betreust ausgewählte Kunden persönlich. 
Du arbeitest aktiv bei ausgewählten Projekten und Angeboten mit, stehst Deinen Kollegen/innen als
kompetenter Berater (m/w/d) zur Verfügung und unterstützt sie in ihrer Entwicklung.

 
DEIN PROFIL

Neben einem abgeschlossenen Studium als Bauingenieur (m/w/d) verfügst Du über fundierte, mehrjährige
Erfahrung im Brücken- und Ingenieurbau und über erste Führungserfahrung. 
Du bist eine engagierte, dynamische Persönlichkeit und bringst ein hohes Maß an Verantwortungsbereitschaft,
Qualitätsbewusstsein, Strukturierungskompetenz und Eigeninitiative mit. 
Zudem verfügst Du über Verhandlungsgeschick, sicheres Auftreten und die Fähigkeit zur zielgruppenorientierten
Kommunikation. 
Du gehst gerne auf Menschen zu, lebst teamorientiertes Verhalten und hast Spaß daran, Deine
Mitarbeiter/innen zu motivieren und als Team zu formen. 
Du verfügst über sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift.

 
WIR BIETEN DIR (standortbezogen)

Fachliche und persönliche Fort- und Weiterbildungen, Schulungen und Coachings
Örtlich und zeitlich flexible Arbeitsmöglichkeiten
Gesundheitsmaßnahmen (Inhouse-Massagetermine, ergonomische Arbeitsplätze etc.)
Eigener Sportverein
Jobrad und Niederlassungsfahrräder
Kostenfrei Kaffee, Softdrinks, Wasser und Obst
Rooftop-Aufenthaltsterrasse, Swimmingpool und Duschen
Firmenevents (Weihnachtsfeier, Sommerfest, Grillabende etc.)
Vergünstigte Dauerparkmöglichkeiten, Parkplätze und gute Verkehrsanbindung

 
Sende Deine Bewerbung mit Angaben zum frühestmöglichen Eintrittstermin und Deinen Gehaltsvorstellungen per
E-Mail an bewerbung@kb-ke.de. Bitte beziehe Dich bei Deiner Bewerbung auf das jeweilige Jobportal.
Ansprechpartner für Deine Bewerbung ist Patrick Sill.
 
Mit Deiner Bewerbung gehen wir davon aus, dass Du Dich mit unseren aktuellen Datenschutzbestimmungen
einverstanden erklärst und wir Deine personenbezogenen Daten zum Zwecke der Bewerbung verarbeiten dürfen.
Unsere aktuellen Datenschutzbestimmungen sind unter www.kb-ke.de/datenschutz einzusehen.
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